CBofiHas BeJOMOCTb Pe3y/ibTaTOB MPOBEAEHUS CreLnanbHON OLEHKN YCNOBUIA Tpyaa

Tab6nuua 1
Konnuyectso paboymx MECT U YNCNEHHOCTb 3aHATbIX Ha HUX
KonnyecTBo pabounx MecT U YNCNEHHOCTb paboTHWKOB NO Knaccam (Moknaccam) ycnoBuin Tpyga u3
ab0THMKOB, 3aHATLIX Ha 3TUX Paboumx MecTax
HanMeHOoBaHMe p p yncna paboumx MecT, yKasaHHbIX B rpade 3 (eguHuL)
Knacc 3
B TOM YMCNe Ha KOTOPbIX NpoBefeHa knacc 1  Knacc 2 Knacc 4
BCero o 31 32 33 3.4
cneunanbHaa oueHKa ycnoBuin Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboumne mecTa (es.) 3 3 - 3 - - N } -
PaboTHMKM, 3aHATbIE Ha paboumnx 3 3 3
MecTax (uen.) i i i i i
N3 HUX XEHLLUH 3 3 - 3 - - - - -
N3 HUX NUL, B BO3pacTe A0 18 net - - - - - - - - -
N3 HUX WHBANNAOB - - - - - - - - -
Tabnuua 2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 U 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
1 [NaBHbI cneymanucT - - - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT HeT HeT HeT HeT HeT
2 [naBHbIV cneunanuct - - - - - - - - - - -2 - - 2 - HeT HeT HeT HeT HeT HeT
Y60pLWUK NPON3BOACTBEHHbIX 1
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CNyXXe6HbIX MOMeLLEHNUM
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